
【保護者アンケート集計】 

（２００９年２月実施）京都市立洛西中学校 

 

(1)文部科学省の基準では、中学校の年間授業時数は 980 時間と規定されていますが、本校では、3 学年とも

1100時間を超えています。そのことをご存じでしたか? 

はい，知っていた。 69 (33.01%) 
いいえ，知らなかった。 139 (66.50%) 

無回答 1 (0.47%) 
合計 209 (100%) 

 

 

 

 

(2)問い1のことをどう思われますか? 

いいことだと思う。 152 (72.72%) 
良くないことだと思う。 4 (1.91%) 
どちらかわからない。 50 (23.92%) 

無回答 3 (1.43%) 
合計 209 (100%) 

 

 

 

(3)家庭学習の習慣化を目指した宿題の取り組みをすすめていますが、宿題を出す頻度とその量は、適量だと

思いますか? 

いまぐらいがよい。 107 (51.19%) 
もっと増やしたほうがよい。 83 (39.71%) 

減らしたほうがよい 9 (4.30%) 
無回答 10 (4.78%) 
合計 209 (100%) 

 

 

 

(4)小中連携教育の一貫として、小学校5・6年生に週1時間、地城の英語に堪能な方と小学校の担任の先生に

よる英語活動を行っています。そのことをどう思われますか? 

いいことだと思う。 170 (81.33%) 
よくないことだと思う 5 (2.39%) 
どちらかわからない 33 (15.78%) 

無回答 1 (0.47%) 
合計 209 (100%) 

 

 

 



(5)中高連携教育の一貫として、高校の先生に来ていただき、本校3年生に出前授業をしていただいています。

そのことをご存じでしたか? 

はい，知っている。 85 (40.66%) 
いいえ，知らなかった。 120 (57.41%) 

無回答 4 (1.91%) 
合計 209 (100%) 

 

 

 

 

 

(6)問い5のことをどう思われますか? 

いいことだと思う。 169 (80.86%) 
よくないことだと思う。 0 (0.00%) 
どちらか分からない。 35 (16.74%) 

無回答 5 (2.39%) 
合計 209 (100%) 

 

 

 

 

 

(7)英語検定対策をはじめ、英語力向上を目指した土曜スクール(保護者の方も受講できます)を隔週の土曜日、

午前に行っています。そのことをご存じでしたか? 

はい，知っている。 164 (78.46%) 
いいえ，知らなかった。 43 (20.57%) 

無回答 2 (0.95%) 
合計 209 (100%) 

 

 

 

 

 

(8)問い7のことをどう思われますか? 

いいことだと思う。 162 (77.51%) 
よくないことだと思う。 3 (1.43%) 
どちらか分からない。 41 (19.61%) 

無回答 3 (1.43%) 
合計 209 (100%) 

 

 

 

 



(9)土曜スクールは来年度も実施する予定ですが、あなたは参加したい、またはあなたのお子さんに参加して

ほしいと、お考えですか? 

参加したい（させたい） 94 (44.97%) 
参加しない（させない） 33 (15.78%) 

わからない 75 (35.88%) 
無回答 7 (3.34%) 
合計 209 (100%) 

 

 

 

 

 

(10)中学校3年生を中心として、全学年対象に、生徒の進路保障を目指して、地域の学識者を講師に、週3日、

放課後学習をすすめています。そのことをご存じでしたか? 

はい，知っている。 43 (20.57%) 
いいえ，知らなかった。 164 (78.46%) 

無回答 2 (0.95%) 
合計 209 (100%) 

 

 

 

 

 

(11)問い10のことをどう思われますか? 

いいことだと思う。 161 (77.03%) 
よくないことだと思う。 1 (0.47%) 
どちらか分からない。 44 (21.05%) 

無回答 3 (1.43%) 
合計 209 (100%) 

 

 

 

 

 

(12)放課後学習は3月まで実施しますが、あなたのお子さんに参加してほしいと、お考えですか? 

参加させたい。 117 (55.98%) 
参加させない。 13 (6.22%) 
わからない 71 (33.97%) 
無回答 8 (3.82%) 
合計 209 (100%) 

 

 

 


